AATEBPA A AYKEIOY

ETtavaANTTIKEG AOKIOELG
1. Av 2<x<3t0te:

a. va anodeifete 6tL n nopdotaocn A= |X — 2| - 2|4 - X| + 3|X - 3| elvat
QaveEAPTNTN TOU X
b. va ypapete xwpic to cUUPOAO TNEG ATTOAUTNC TLUAG TNV TTAPACTACN
B=|2—x -1
2. Tatov aptBud a wxve ja—1| =|a—3
a. Na Bpeite tov aplbud a

b. NaAuocete tnv e€iowon HX + a| + a‘ =a

c. No Aboete tnv aviowon |X + a| >3

1 N 1
2-3 2+43

a. Noa PBpebeio aplBudc a

3. Alvetal o aplBuog a=

b. NaAuBsin efiowon 32x°+ax?=0

c. NoAuBein efiowon Vx> —ax+a =2x—7

4. Aivovtai oL topaotdosic A= \/2 - \/E\/Z +4/2 ka B=

V48 +/72
V12 +418

a. Noa UTtoAOYLOETE TIG TIUEG TWV TTAPAOTACEWY A Kal B

b. NaAuoete tnv efiowon |X| =A
c. NaAboete Thv aviowon |X —]J > B

5. Aivetawn €iowon (ﬂz - 5/1)X =A-5
a. Na PBpeite TI¢ TLHEC TOU A wOoTe N apandvw e€lowaon va eival TautotnTa
b. Na Bpeite TI¢ TIHEC TOU A WoTe N apandvw e€lowon va sival aduvatn

2 2
2 + 2= 2

X°=9 3x—Xx X +3x

7. Na AuBouv ol e€lowoelg
a. d(2x,5)-d(-3,x)=0
b. [x-3-2/=4
¢ [x-3=2x-7
d. x*+2x*-3=0

(x-1*-3x-14+2=0

6. Na AuBeln e€iowon

@

8. Hefiowon X+ (2a—1)x+a®—3=0 éxeLpifo to-3. Na Ppeite :
a. Tov aplbud a
b. tnv &AAn pila tne e€lowong

9. Alvetain efiowon X2 —2ax+a’ —a+2 =0.Na Bpeite yLo TOLEC TLUEC TOU a :
a. ne€lowon éxeL Svo pileg avioeg
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b. éxelplo Suthn pila
c. elvataduvartn oto R
d. €xeLmpaypatikég pileg
10. Aivetow n e€iowon X* + (44 —2)x+ (24 -1)* =0
a. Na amobeifete o0t N mapanavw e€iowaon €xel SumAn pila yia kAOe
TIPAYLATIKO aplBuo A
b. Na Bpeite yla moteg TLPECG Tou A n SumAn pila tne e€lowaong BpilokeTal oto
Staotnua (-3,5)
11. Aivetaw n e€iowon x*-4x+(2-A\)=0 pe A TpayHaTtikod
a. T Toleg TLHEG Tou TtpayaTikoU aplBpou A n e€lowaon €xel dU0 pileg
T(POYLLOTIKEG KOl AVLOEG ;
b. Avn etlowon €xel SU0 MPAYUATIKEG PLleG X1,X2 , va PpeBel To A wote
X, + X, +3%,%,| = 22
12. Aivovtat ot cuvaptrioetg f(x)=x?-6x+5 kat g(X) = m
a. NoaAubei n e§iowon ‘f(x)—xz‘ =1

b. Na Bpebel to medio oplopol TnG g
c. NoAuBein aviowon -x*-4x-4<f(1)
13. Aivovtat ot suvaptroetlg f(X) =+/2Xx+4 kot g(x) =327 — x
a. Na Bpebouv ta nedia oplopol twv f,g
b. Na amodeixbet otL ot apBuot f(0),f(6),f(16) eival Stadoyikol 6pot
apLBUNTIKNAG tpoodou
14. Aivetaun ouvdptnon f(X) = QX| + /X +1X]X| — /X +1)
a. Na BpeBeito nedio oplopov tng f
b. Na anobewBei ot f(x)=x>-x-1
c. Na amnodelyBel otL n e€lowon f(x)=0 £xeL SU0 pileg eTEPOONUES , TLG OTOLEC
va urohoyioete
d. Avxy,X; ol pilec tng mopandavw e€iowaong, vo UTIOAOYLOETE TNV tapdotaon
A=X1X2+2(X1+Xz)
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